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Contrastes de hipótesis e intervalos de confianza más utilizados 
 
 

Parámetro H0 Estadístico Distrib. Intervalo de confianza 

Media 
(Conocida σ2) µ = µ0

 
N(0, 1) 

 

Media 
(Desconocida σ2)  

µ = µ0

 
Tn-1  

Proporción 
(muestras pequeñas) π = π0 X= nºde éxitos Bin(n, π0)  

Proporción 
(muestras grandes) π = π0

 
N(0, 1) 

 

Varianza σ = σ2  
 2
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Diferencia de medias 
(conocidas σ1

2, σ2
2 ) 

 
µ1-µ2= d0
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Diferencia de medias 
(desconocidas y σ1

2= σ2
2 ) µ1-µ2= d0
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Diferencia de medias 
(desconocidas y σ1

2≠ σ2
2 ) µ1-µ2= d0
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Media de diferencias 
(Observaciones pareadas) µD = d0

 
Tn-1
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Dos proporciones π1-π2= 0 

 

N(0, 1) 
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Cociente de varianzas 
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S1

2 y S2
2  indican las cuasi-varianzas de las muestras 1 y 2 respectivamente 


